

катò прійде, що бстáнєва дрѣго? тѣкмш явлѣнїе то Гдѣ нашегш ІІСХСА ХРІСТА СЫНА БѢЖІА ѿ невесѣ та, на когò то ймахмє оупованїе й надѣжда: кѣй то ще йспѣлни своѣ то правосѣдіе на всїчки, кой то нѣмѣ не сѣ се покорїли. Прѣчєє дѣма такѣ: Іїкоже мѣлнїа йсходѣшлѣ ѿ востѣкѣ, й йвлѣтєса до зѣпадѣ, сїцє вѣдетѣ й прїшѣствїе СЫНА чєлѣкѣчєскѣгш: й дѣжє вѣдетѣ трѣпѣ, тѣмш соверѣтєса й ѡрлї [Мад. р.] Зѣцѣд зѣнѣнїе то крѣстѣно ѿ востѣкѣ дѣжє до зѣпадѣ ще возсїдѣ пѣмногш ѿ свѣтлѣстѣ солнєчнѣ, возкѣшѣвѣяючї сѣдїнѣ то прїшѣствїе, й йвлѣнїе за да воздѣдѣ всѣкомѣ по дѣлѣмш. Тѣгѣ стрѣшнѣ та трѣвѣ ще вострѣвї, й ще возвѣдї всїчки тє мѣртвѣ ѿ глѣбїнѣ тє землєнѣ, й прѣведнѣ й грѣшнѣ, й всѣко ѣстєствѣ, й йзѣкѣ, й плємєнѣ ще вѣскрѣснѣтѣ ко мѣгнѣкѣнїе ѡкѣ: ѣ зѣрѣдї вѣскрѣсѣнїе мѣртвѣхѣ свїдѣтєлєствѣвѣ прѣрѣкѣ Дѣнїїлѣ: Й мнѣзї йжє вѣ землѣй пѣрстї вѣскрѣснѣтѣ, сїй вѣ жїзнь вѣчнѣю, ѣ йнїї вѣ сѣдѣ вѣчнѣй [гл. бї.] Ѧ Йсѣїа дѣма: Вѣскрѣснѣтѣ мѣртвїї, й вѣстѣнѣтѣ сѣщїї ко грѣвѣхѣ [гл. кс.] Й Гдѣ наш дѣма: Мнѣзї оѣслѣшѣтѣ ко ѡнѣ дѣнѣ глѣсѣ СЫНА БѢЖІА, й оѣслѣшѣвшє ѡжївѣтѣ. Й катѣ ѡжївѣкѣтѣ, ще прѣдстѣнѣтѣ на лїцѣ то зѣмнѣ, й ще чѣкѣтѣ на стрѣшнѣгш й прѣведнѣгш сѣдїї прїшѣствїе то со стрѣхѣ нєйсѣкѣзѣнѣ: зѣцѣд ѡгнєннѣ рѣкѣ ще йзлѣзнє сѣ йрѣстѣ катѣ свїрѣпо мѣрє, й ще попѣлї гѣрѣ й хѣлмї, й морє то ще потрѣвї, й воздѣхѣ о ще сє рѣзлїє ѿ рѣзжѣнїе то катѣ вѣсокѣ: Свѣзды тє ще спѣднѣтѣ, сѣлнєцє то ще сє прѣлѣжї вѣ темнѣтѣ, й лѣнѣ та вѣ крѣвѣ: нєвѣ то катѣ хѣртїа ще сє свѣє, й всїчкѣ та землѣ ще стѣрї, зѣрѣдї дѣлѣ та, сѣ кой то Ѧ рѣстлїхѣ чєлѣкѣцѣ тє, й ѡсквєрнїхѣ сѣ блѣдѣ й прѣлѣводѣїстѣкѣ, сѣ лѣжѣ й нєчїстѣтѣ, сѣ їдѣлѣслѣжѣнїа, й оѣвїїстѣкѣ, й вѣрѣнї, й ще стѣнє нѣво нѣво, й землѣ нѣва. Тѣгѣ свѣтї тє ѡггєлї ще ѡвѣчѣтѣ, й ще соверѣтѣ всїчки тє йзѣцѣ, кой то ще возвѣдї стрѣшнїї ѡ ѡнѣй глѣсѣ трѣвнїй, й ще прѣдстѣнѣтѣ на сѣдїщє то Хрѣтѣво: кой то сѣ былї нѣкогѣ цѣрїє й кнѣзї, свѣщєннѣнѣчѣлнїцѣ й свѣщєннїцѣ, зѣрѣдї своѣ то сї жїтїє ѿвѣтѣтѣ ще дѣдѣтѣ, й зѣрѣдї стѣдѣ то, ѡкѣ сѣ нѣкѣї со своѣ то нєрѣдѣнїє погѣвїлї ѡвцѣ тє на свої тє стѣдѣ. Тѣгѣ ще сє возмѣжѣтѣ вѣїнї тє, й дрѣгї, кой то нє сѣ былї дѣвѣлнї со свої тє сї жєнѣ, но ѡсквєрнїхѣ вѣдѣвїцѣ й сїротѣ. Тѣгѣ ще прѣдстѣнѣтѣ ѡвїднїцѣ тє, кой то сѣ грѣвїлї пѣвєчѣ ѿ прѣведнѣ то, й со сѣкѣкѣкѣ спѣсѣвѣз глѣдѣлї сїромѣхѣ а дѣ ѡцѣтѣтѣ вѣ сєлѣ та, вѣ домѣвѣ тє, й вѣ цѣркѣвї тє. Тѣгѣ ще прѣдстѣнѣтѣ мѣжѣтїцѣ жєнѣ со стѣдѣ, кой то нє сохрѣнїхѣ свої тє лѣжѣ, сїрѣчѣ свої тє вѣнчїлѣ нєосквєрнѣнѣ, но со всѣкѣкѣкѣ дѣврнїї прѣлѣвїщѣемї, хѣдїлї по свої тє сї пѣхѣтї й жєлѣнїа. Тѣгѣ ще прѣдстѣнѣтѣ тїа, кой то Гдѣнѣ та лѣвѣѣвѣ нє сохрѣнїхѣ сѣтѣющє й оѣнѣлї, зѣцѣѣто сѣ ѿрѣклї ѿ лѣгкѣ та зѣповѣдѣ спѣсовѣ, дѣтѣ дѣма: Возлѣвїшї влїжнѣгѣ тѣвогѣ йкѣ самѣ сєбѣ [Мад. ѡ. й Лѣк. йг.] Тѣгѣ ще сє вѣсплѣчѣтѣ тїа, що сѣ ймѣлї мѣкрїло нєпрѣведнѣ, й стѣжѣнїа нєпрѣведнѣ прїдѣвѣлї, чѣющє прѣведнѣгѣ сѣдїї: й кѣй ще стѣрпї мнѣгѣ то прѣдстѣвлєнѣ слѣвєсѣ? Тѣгѣ прѣведнї тє ще сє прѣскѣтѣтѣ катѣ сѣлнєцє, ѣ грѣшнї тѣоѣнѣлї й сѣтѣовѣнї ще сє йѣвѣтѣ (Лѣк. й.) Й дѣвї тє, сїрѣчѣ й прѣведнї тє оѣ-